
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο Δ’
κύκλος των σεμιναρίων για τα
“Νέα Μέσα”

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο Δ’ κύκλος των σεμιναρίων για τα
“Νέα Μέσα”, που διοργάνωσε η ΕΣΗΕΑ, με θέμα τη μετάβαση των
δημοσιογράφων από τα παραδοσιακά ΜΜΕ στο νέο περιβάλλον της
ψηφιακής Δημοσιογραφίας.

Η συμμετοχή των μελών υπήρξε αξιοσημείωτη και αυτήν τη φορά
που  τα  σεμινάρια  πραγματοποιήθηκαν  διαδικτυακά,  για  λόγους
προστασίας από την πανδημία.

Το γεγονός ότι το σύνολο των προκηρυχθεισών θέσεων καλύφθηκε
και η ηλεκτρονική παρουσία των συμμετεχόντων υπήρξε σταθερή
καθ’ όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας, μεταφέρει
ένα  ελπιδοφόρο  μήνυμα,  παρά  τις  πρωτόγνωρες  και  δύσκολες
συνθήκες που βιώνουμε τον τελευταίο χρόνο.

Άλλωστε,  κατόπιν  αιτήματος  των  συμμετεχόντων,  το  πρόγραμμα
παρατάθηκε  και  προσφέρθηκε  μια  επιπλέον  εβδομάδα  πρακτικών
ασκήσεων σε τμήματα της παραδοτέας ύλης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του
προς  όλους  τους  εισηγητές  για  τις  γνώσεις  που  προσέφεραν
αφιλοκερδώς, καθώς και την επιστημονική υπεύθυνη κυρία Σόνια
Χαϊμαντά  για  το  υψηλού  επιπέδου  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  το
οποίο κατήρτισε.

Υπενθυμίζεται  ότι  το  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα,  υλοποιήθηκε
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου Quality Training Label
(QTL  επιπέδου  Advanced)  της  «ACTA,  Τεχνοβλαστός  του
Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης»,  που  επιπλέον
χορήγησε  την  εκπαιδευτική  πλατφόρμα,  μέσω  της  οποίας
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υλοποιήθηκε  το  σεμινάριο.

Η ΕΣΗΕΑ θα συνεχίσει να παρέχει στα μέλη της επιμόρφωση υψηλού
επιπέδου, με στόχο τη διαρκή βελτίωση των εξειδικευμένων και
πρακτικών γνώσεων – που αποτελούν εφόδιο στη σημερινή ψηφιακή
εποχή – προσηλωμένη στην αξία της παραδοσιακής, ερευνητικής
δημοσιογραφίας και του πρωτογενούς περιεχομένου.

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
για  την  ολοκλήρωση  της  διαδικασίας  έκδοσης  των  βεβαιώσεων
παρακολούθησης.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


